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Zápis ze 5. schůze výboru Sekce rychlostní kanoistiky ČSK, konané 27. 5. 2025 v Praze na Strahově 
 

přítomni:   J. Boháč, P. Hottmar, P. Náprstek, M. Doktor, Z. Krpata 
hosté:         J. Adam, T. Ježek, 
omluveni: P. Bednář 
 
1.    Sportovně technická komise (STK), domácí soutěže  

 

□ 
 

ČP benjamínků 2025 – Z. Krpata  podal stručné hodnocení již proběhlých jednotlivých závodů seriálu ČP 
benjamínků a komentoval viditelné zlepšení pořadatelských služeb. Vzato na vědomí. 
 

□ 
 

NOC VS Račice - Nová řada startovacího zařízení a další dvě repasované byly úspěšně odzkoušeny na I. NZ 
RDS, čtvrtá náhradní řada je prozatím uskladněna v areálu NOC, Z. Krpata vyslovil úvahu nad přemístěním 
řady do vytipované tréninkové lokality, vzato na vědomí. 
                                               

□ 
 

I. NZ RDS + I. ČP mládeže hodnocení – Z. Krpata zhodnotil proběhlý první račický závod z pohledu sportovně-
technického. Závod proběhl bez problémů. 
                                                

□ 
 

II. NZ RDS a II. ČP mládeže – Z. Krpata podal informaci o připravenosti závodu, informoval o rekordním 
počtu přihlášených v některých mládežnických kategoriích. 
                                    

□ 
 

Ú – trvá: Komise rozhodčích – M. Dognerová zaslala zprávu vrchního rozhodčího k I. NZ RDS a I. ČP 
mládeže, dále zaslala některé připomínky ke stavu areálu a doporučení k nápravě přímo  technickému řediteli 
areálu NOC L. Doškovi. Komise navrhne nominaci vrchního rozhodčího na MČR-M Nymburk. Vzato na 
vědomí.  
                                                                                                                                                

□ 
 

Ú – 1/4/25 je plněn: Diskuse k možným novým disciplínám benjamínků – Z. Krpata podal informace o nové 
disciplíně K4 MINI mix vedoucím oddílů na informační schůzce při I. ČP mládeže. Formát závodu, který bude 
zařazen do programu závodů benjamínků na MČR bude upřesněn, kluby o finální podobě nové disciplíny budou 
informovány. K. Kožíšek následně vznesl návrh pro vypsání disciplíny C4 MINI mix jako alternativu pro 
kanoisty, projedná STK. 
 

□ 
 

 

Povolení vjezdu do areálu NOC VS Račice a výběr poplatků při hlavních závodech – Z. Krpata stručně 
zhodnotil po prvním račickém závodě sezony opatření nevybírat NOC regulační poplatek za vjezd do areálu a 
stanování. Žádné negativní důsledky neshledal. 
                                                                                                                   

□ 
 

Startovné na hlavních domácích soutěžích v Račicích – kluby budou průběžně dostávat informaci o předpisu 
startovného po jednotlivých závodech ČP. Vyúčtování a fakturace startovného proběhne v průběhu srpna po 
MČR. 
 

□ 
 

Ú – 2/4/25 je splněn: Návrh oceňování klubových posádek – Z. Krpata domluvil s iniciátorem návrhu 
oceňování klubových posádek na MČR podmínky a vybrali oceňované mládežnické disciplíny. Kluby byly 
s návrhem seznámeny na informační schůzce na I. ČP mládeže. 

 
□ 
 

Podpora závodění dospělých „amatérů“ – výbor se vrátil k projednání podnětu zástupců některých klubů po 
informační schůzce při I. ČP mládeže v Račicích zařadit do programu MČR samostatnou soutěž dospělých 
závodníků druhého sledu. Výbor tento nápad nepodpořil, konstatoval, že tuto funkci plní finále C. 

 
2.   Sportovní centra mládeže (SCM), Sportovní střediska (SpS), péče o talentovanou mládež 
 

□ 
 

Schůze RSCM – P. Hottmar podal informace z proběhlé schůze RSCM, která se konala 26.4. při I. ČP 
v Račicích, kde hlavním bodem jednání byla revize výběrových kritérií do SCM 2026. Rada diskutovala nad 
možností úprav kritérií pro rok 2026. V zápise ze schůze je popsán návrh nového způsobu bodování dorostenců 
nar. 2010 v první kole, bez ohledu na umístění vzhledem v nar. 2009. 
Finální podoba výběrových kritérií do SCM 2026 včetně počtů vybraných v jednotlivých kategoriích bude 
určena na schůzce Rady SCM na konci června. 
  

    3.  Reprezentační družstva seniorů, juniorů, maratonu (RDS, RDJ, RDM) 
 

RDS    
□ 
 

Plánované akce RDS – vedoucí trenér RDS P. Hottmar stručně informoval o organizačních přípravách výjezdů 
na vrcholné soutěže. J. Boháč poptal u resortních trenérů VICTORIA VSC zájem o podzimní VT v Chula Vistě 
s možnou podporou svazu, abychom tréninkové centrum obsazovali až do OH LA 28.  
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□ 
 

Smlouva s reprezentanty 2025 – Smlouvy se všemi reprezentanty byly podepsány. 
 

□ 
 

Nominace na SP Szeged a SP Poznaň – na základě předvedený výkonů na I. NZ RDS v Račicích sestavil P. 
Hottmar nominace na oba závody světového poháru, kterou zaslal výboru na vědomí. 
 

□ 
 

Hodnocení SP Szeged a SP Poznaň – vedoucí trenér RDS P. Hottmar hodnotil vystoupení českého týmu na 
obou závodech světového poháru. Vyzdvihl výkony M. Fuksy, J. Dostála a mužského deblkajaku. Mužský 
čtyřkajak předvedl v Szegedu také velmi slušný finálový výkon. 
 

□ 
 

Nominace na ME Račice 2025 a ME U23 Bascov-Pitesti – na základě předvedených výkonů na světových 
pohárech vedoucí trenér RDS P. Hottmar již nominoval na ME Račice některé posádky či členy posádek. Finální 
nominace bude sestavena po II. NZ RDS. II. NZ RDS zároveň poslouží jako nominace na ME 23. 
 

□ 
 

Finanční výpomoc SRK ČSK na přípravu sportovců v resortních centrech – Vedoucí trenér ASC Dukla P. 
Náprstek po upřesnění celkového rozpočtu armádního centra a zpracuje souhrnný požadavek Dukly na finanční 
výpomoc z rozpočtu RDS na rok 2025 a předloží jej k projednání výboru, prozatím některé požadavky vznáší 
průběžně.  
 

□ 
 

Ú – 5/5/24 je plněn: Výstroj reprezentačních družstev svazu – Podána informace o dodání kompletní dodávky 
materiálu na další období, který je uskladněn ve skladu ČSK. Jednání ohledně nastavení plateb a smlouvy 
k zajištění dodávek výstroje reprezentačních družstev na další období s Alpine-Pro je finalizováno. Výbor vzal 
informaci na vědomí.  
 

□ 
 

Info z Mezinárodní kanoistické federace (ICF) – ICF představený ranking, na základě kterého by se měly 
vyjíždět kvóty na OH LA 28 byl intenzivně a koordinovaně diskutován vedoucími reprezentačních družstev a 
vedoucími reprezentačními trenéry při SP Szeged a SP Poznaň. Tato skupina sepsala dopis s výhradami 
k představenému rankingu a návrhy ke změnám, který byl zaslán ICF. ICF ihned reagovala a dokonce na toto 
téma proběhla neformální schůzka vedoucích týmů se zástupci ICF v Poznani. Situace kolem rankingu se bude 
dále vyvíjet. 
 

  RDJ 
 

 

□ 
 

Plánované akce RDJ – P. Hottmar podal aktuální informace z příprav výjezdů na mezinárodní soutěže RDJ. 

□ 
 

VT Oboz hodnocení – K. Kožíšek podal výboru hodnocení z proběhlých VT na Obozu, pochvaloval si dobré 
tréninkové nasazení všech zúčastněných a ocenil přednášky L. Vítka, J a J. Zavřela, které jsou velkým přínosem 
pro mladé závodníky. 
 

□ 
 

Mezinárodní regata Bratislava – P. Hottmar hodnotil účast mladých závodníků na mezinárodní regatě v 
Bratislavě, která se uskutečnila 24. – 25. 5. 2025. Na základě přihlášek některých klubů svaz zajistil přihlášku a 
organizaci výjezdu. Vedoucím akce byl V. Stejskal. P. Hottmar navrhl části účastníkům, dle výkonnosti, uhradit 
náklady za účast na regatě z rozpočtu RDJ, zbytek účastníků akce na vlastní náklady. Výbor s tímto návrhem 
souhlasil a schválil per rollam.  
 

□ 
 

NZ RDJ Račice – Nominace na MEJ bude sestavena na základě předvedených výkonů na NZ RDJ, který 
proběhne 13. – 15. 6. v Račicích. Nominaci zašle P. Hottmar výboru ke schválení. 
 

□ 
 

Sportovní příprava kanoistek – trenér kanoistek K. Kožíšek podal osobně hodnocení dosavadní přípravy 
kanoistek v této sezoně, hodnotil proběhlé kempy v Peschieře a na Obozu. Zároveň naznačil výhled 
plánovaných akcí kanoistek. 

 
RDM  
□ 
 

Plánované akce RDM 2025 – vedoucí trenér RDM T. Ježek informoval výbor o organizační přípravě výjezdů na 
Světové hry Chengdu 2025 a MEM Ponte de Lima.  

□ 
 

Český pohár v kanoistickém maratonu 2025 – T. Ježek informoval o odjetí prvních závodů ze seriálu ČP-M, 
který bude pokračovat koncem června závodem Slapy-Praha. 
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□ 
 

Nominace na Světové hry Chengdu a MEM Ponte de Lima – na základě předvedených výkonů na společném 
nominačním závodě německého a českého družstva, který se uskutečnil 2.5. v Chotěbuzi, sestavil vedoucí trenér 
RDM T. Ježek finální nominace  reprezentačního družstva na Světové hry Chengdu a MEM Ponte de Lima, 
které zaslal výboru ke schválení. Výbor návrh nominací schválil. Sekretariát zajistí odeslání finální přihlášky 
na Světové hry Chengdu 2025. 
 

□ 
 

Pozvánka na mezinárodní závod čtyřkajaků ve Valladolidu a Sanabrii – T. Ježek podal informaci o obdržené 
pozvánce pořadatele na tradiční mezinárodní maratonský závod čtyřkajaků ve Španělsku. T. Ježek připraví 
nominaci ženského a mužského čtyřkajaku, která bude po schválení pořadateli odeslána. 
 

 4.   Různé 
 

□ 
 

Rozpočet sekce 2025 – Sekretariát připraví na příští schůzi průběžný stav čerpání rozpočtu včetně upřesněného 
výhledu.  
 

□ 
 

Majetky ČSK – J. Boháč informoval, že nájemce kempu na Slapech-Skalici je již opět schopný splácet a faktura 
za čtvrtletní nájem byla uhrazena, zároveň bude splácet svůj dluh dle nastaveného splátkového kalendáře. Dále 
podal informaci o přípravě směny malé části pozemku na Slapech-Skalici (7m2) za stejně velkou část 
sousedního pozemku F. Strnada, tak, aby F. Strnad neměl část příjezdové komunikace na svůj pozemek přes 
pozemek ve vlastnictví ČSK. Oddělení pozemků pro převod vyřizuje P. Bednář. Návrh na směnu pozemků 
spolu s podklady bude předložen ke schválení Konferenci ČSK.  
 

□ 
 

Ú – 3/4/25 je splněn: Příprava ME Račice 2025 – J. Boháč podal aktuální informace z příprav mistrovství a 
zároveň o proběhlé inspekční návštěvě zástupců ECA při I. NZ RDS v Račicích.   
Sekretariát rozeslal klubům slevové kódy, které kluby mohou uplatnit při nákupu přiděleného množství 
vstupenek.  
                                             

□ 
 

Ceny Fair Play – J. Boháč informoval o udělení ocenění Fair Play dvou našim kajakářům za čin během 
maratonského závodu v Estonsku a členu sekce vodní turistiky. 
 

□ 
 

NOC VS Račice – J. Boháč informoval o stavu a záměrech v nastavení managementu v NOC po zvolení nového 
předsedy veslařského svazu. Zároveň předal informaci o plánu postupného převedení majetku Sportcentra 
Račice a.s. do NOC VS Račice 
 

□ 
 

Jubilanti – vyrobená trička jsou postupně předávána letošním jubilantům. M. Doktor navrhl zadat výrobu obalu 
s logem ČSK, ve kterých bychom mohli trika jubilantům reprezentativněji předávat.  

 
 
 
 
 
Zapsal:  J. Adam 
Termín příští schůze výboru SRK je 24. června 2025 
 


